





ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΗΡΗ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟ  
dlympieropoulos@espressonews.gr



Τάκης Μουρωτός, Νίκι Μήσιου. Δεξιά: Σπράης Παπακός, Γιώ Μανέ, Βίβη Παπακού, Κώστας Μουτζούρης. Κάτω: Εφη Κουτσουρέλλη, Σταμάτης Κρημνής



Μαίρη Βιδάλι, Δήμητρα Μουτζούρη. Κάτω: Γαλιό Αυγερινόπουλου, Φαίη Σκορδά, Σοφία Βούλτεψη, Κώστας Μουτζούρης



## Ραντεβού στη Χίο

Με επιτυχία παρουσιάστηκε από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου το πρόγραμμα του 2ου Μεσογειακού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον πολιτισμό του αιώρου με την αύρα του χθες», στο ξενοδοχείο «Athens Marriott». Με αίθρην σεβασμού και θαυμασμού για τον πολιτισμό του νησιού, την ιστορία, τις παραδόσεις του και ατενίζοντας το μέλλον και τις προοπτικές του, η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου με το Πολιτιστικό Δρώμενο Χίου και το 2ο Μεσογειακό Φεστιβάλ επιδόθηκε όχι μόνο να «ταξιδέψει» τους θεατές, αλλά και να ενώσει οδούς, έργα, ιστορία και καινοτόμες ιδέες μέσα από πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα, που παρουσιάζονται από διεθνείς προσωπικότητες των γραμμάτων και των τεχνών. Την εκδήλωση άνοιξε ο περιφερειάρχης Κωνσταντίνος Μουτζούρης και τη ακολούθησε στον υφυπουργό Ναυτιλίας Γιάννη Παπαδό, που προσέφερε τιμητικές πλακέτες στους συντελεστές του 2ου Μεσογειακού Φεστιβάλ, Γιάννη Μετζικώφ, σκηνογράφο, ενδυματολόγο και ζωγράφο, Αντώνη Λουδάρου, σκηνοθέτη και ηθοποιό, Ειρήνη Νικολοπούλου, δημοσιογράφο, Λάσκαρη Βα-

λαβάνη, σχεδιάστρι μόδας. Την παρουσίαση της εκδήλωσης έκανε η Φαίη Σκορδά. Χαιρετισμό απηύθυνε η υφυπουργός Μεταναστευσης και Ασύλου Σοφία Βούλτεψη, ενώ επιστολή έστειλε ο υφυπουργός Πολιτισμού Χρήστος Δήλιος. Στην εκδήλωση μίλησαν και οι Γεωργιος Μπαμπινιώτης, καθηγητής Γλωσσολογίας και πρώην πρόεδρος του Πανεπιστημίου Αθηνών, η κοσμητορ της Σκοπής, Δασκάλας του Πανεπιστημίου Αιγαίου Μαρία Κακίκου, ο διευθυντής του εικαστικού προγράμματος του Ιδρύματος Β.Μ. Θεοκαρακί και κριτικός τέχνης Τάκης Μουρωτός, ο Μιχάλης Μόσχος, η Γιώ Μανέ, η παραγωγική Κέλυ Λουρέκη, ο επιχειρηματίας Πολ Ευμορφίδης και η πρέσβειρα Γαστρονομίας Β. Αιγαίου Αργυρώ Μπαρμπαρίδου. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την τιμητική διάκριση στη Χιώτισσα επιχειρηματία Ευγενία Χανδρή για την πολύτιμη προσφορά της στο νησί.



Γιώργος Χατζigeorgidis, Φωτιάκης Βουτακιάκης, Έλενα Καλεισίδου, Γιάννης Μετζικώφ. Δεξιά: Ο Βύρων Τομάζος και η Δήμητρα Μουτζούρη





**ΛΟΙΠΟΝ**  
**ΚΟΣΜΙΚΑ**

Hi έγραψ, ήταν και το ΛΟΙΠΟΝ εκεί. Ο δικός σας νέ προσκεκλημένος, που είχε, φυσικά και σας περιμετρήσει τα πιο νέα στοιχεία στην Ελλάδα και τον κόσμο.

Πέμπτη 20 Ιουλίου 2023

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

**Τιμητική εκδήλωση και παρουσίαση του προγράμματος του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου**

Με μεγάλη επιτυχή παρουσίαση από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Παλιόμο του αόρι με την αόρα του κέας» στο ξενοδοχείο Athens Marriott. Με αίσθημα σεβασμού και θαυμασμού για τον Πολιτισμό του νησιού, την ιστορία, τις παραδόσεις του και στανίζοντας το μέλλον και τις προοπτικές του, η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου με τα «Πολιτιστικά Δράματα Χίου και 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ» επιδιώκει όχι μόνο να «ταξιδέψει» τους θεατές του αλλά και να ενώσει αξίες, έργα, ιστορία και καινοτόμες ιδέες μέσα από πολιτιστικά και αθλητικά δράματα, που παρουσιάζονται από διεθνείς προσωπικότητες των Γραμμάτων και των Τεχνών. Την εκδήλωση άνοιξε ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου Κωνσταντίνος Μουτζούρης και την ακούλα έδωσε στον Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Παπιά, που στη ααρά του προσέφερε τιμητικές πλακέτες στους συντελεστές του 1ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ: Πάνη Μετζούρη, διεθνούς φήμης καταξιωμένο σκηνογράφο, ενδυματολόγο και ζωγράφο, Αντώνη Λουδάρο, σημαντικό σκηνοθέτη και ηθοποιό, Ερήνη Νικολοπούλου, διακεκριμένη δημοσιογράφο, Λάσκαρη Βαλαζώνη, καταξιωμένη ακαδημαϊκή μόδας. Την παρουσίαση της εκδήλωσης άκανε η Φαίη Σκορδά. Χαριεσμό επίσης απήθνε η υφυπουργός Μεταστάσεων και Ασύλου Σοφία Βούλτεψη ενώ απιταλή έταξε ο υφυπουργός Πολιτισμού Χρήστος Δήμος. Χαριεσμό απήθνε αν: Γεώργιος Μπαρμινιώτης καθηγητής φιλοσοφίας και πρώην πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών, η κομητορας της Σχολής Διόλεσης του Πανεπιστημίου Αιγαίου Μαρία Λεκάκου, ο δευθενής του εκπαιευτικού προγράμματος του Ιδρύματος Β.Μ. Θεοκράτη θεωρητικός και κριτικός της τέλης Τάκης Μαυρομάς, ο Μιχάλης Μόσχος, η Υρώ Μανέ, η παραολυμπιονίκης Κέλλυ Λουφάκη, ο επιχειρηματίας Πολ Ευμορφίδης και η πρέβερσ γαστρονόμος Β. Αιγαίου Αργυρώ Μπαρμινιώτη. Τις ομιλίες ακτόνιασε η δημοσιογράφος Γυγιώ Αυγερινουούλου. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την αμτική διάκριση στην Χάριτας απεξηρηματία Ευγενία Χαυδέρ για την πολύτιμη προσφορά της στο νησί. Το παρόν έδωσαν προσωπικότητες από την Τέλη, τον απεξηρηματικό, πολιτικό αλλά και δημοσιογραφικό κύρο. Ακολούθησε δεξίωση.



Γυγιώ Αυγερινουούλου, Φαίη Σκορδά, Σοφία Βούλτεψη, Κώστας Μουτζούρης



Δημήτρα Μουτζούρη, Κώστας Μουτζούρης, Γιάννης Παπιάς



Μαίρη Βιδάλη, Δημήτρα Μουτζούρη



Δημήτρα Μουτζούρη, Κώστας Μουτζούρης, Υρώ Μανέ, Γιώργος Μανόλας



Δημήτρα Μουτζούρη, Γιώργος Μπαρμινιώτης, Κέλλυ Μαυρομάτη



Χρήστος Παπιάς, Υρώ Μανέ, Υφέη Παπιάς, Κώστας Μουτζούρης







**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΦΙΛΟΥΣ**

Με ένα λαμπερό friends & family summer party στο νέο τους showroom στην καρδιά της Αθήνας η Αθηνά Οικονομάκου και η Μαίρη Συνατσάκη γιόρτασαν τα 4 χρόνια από την ίδρυση του Project Soma, του fashion brand που δημιούργησαν μαζί, αποτυπώνοντας την αγάπη τους για τη μόδα, με σεβασμό στη γυναικεία ενδυνάμωση. Φίλοι, συγγενείς αλλά και συνεργάτες από τον χώρο της σόουμπιζ συναντήθηκαν στον ολοκαίνουριο χώρο που στεγάζει το κοινό αισθητικό όραμα της Αθηνάς και της Μαίρης, αλλά και το brand κοσμημάτων Allover by Athina Οικονομάκου.

Ο Νίκος Ζήκος, ο Κωνσταντίνος Δέδες, η Χριστίνα Κανελλοπούλου, ο Κωνσταντίνος Βασάλος, η Ντορέτα Παπαδημητρίου, η Μαίρη Συνατσάκη, η Χριστίνα Κοινοβιά, η Αθηνά Οικονομάκου, ο Φίλιππος Ιωάννου, η Βάλια Χατζηθεοδώρου, η Ζενεβιβέ Μαζαρι και η Γεωργία Αβασκάντζια.

**LISTENING PARTY**

Ο δραστήριος καλλιτέχνης Lil Koni γιόρτασε την Τρίτη 11 Ιουλίου την κυκλοφορία του νέου του EP *Highland* με ένα listening party για φίλους, συνεργάτες και θαυμαστές στο Private House του *Island*. Ο ίδιος ερμήνευσε live τα νέα του κομμάτια, ενώ κατά τη διάρκεια της βραδιάς πήραν το μικρόφωνο ο Σίγμα και η Ellize, απογειώνοντας το πάρτι.



1



2



3

1. Ο Lil Koni και ο Oge. 2. Σημείο από τη συναυλία. 3. Ο Lil Koni και ο Mike Bull.

**2ο ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΙΟΥ**

Από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου παρουσιάστηκε το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες» στο ξενοδοχείο Athens Marriott. Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου επιδιώκει όχι μόνο να ταξιδέψει τους θεατές του φεστιβάλ αλλά και να ενώσει αξίες, έργα, ιστορία και καινοτόμες ιδέες μέσα από πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα που παρουσιάζονται από διεθνείς προσωπικότητες των Γραμμάτων και των Τεχνών.



1



2



3



4

1. Η Χρυσάνθη Λαϊμού, ο δήμαρχος Μυκόνου Κωνσταντίνος Κουκιάς και η Βασιλική Κορδερά. 2. Ο Γιώργος Χατζηβανιάσιος. 3. Η Μαίρη Βιδάλη και η Δίμητρα Μουτζούρη. 4. Η Γιώγα Αυγερινούπουλου, η Φαίη Σκορδά που παρουσίασε την εκδήλωση, η υφυπουργός Μεταναστευσης και Ασύλου Σοφία Βούλτεψη και ο περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου Κωνσταντίνος Μουτζούρης.

**ΛΟΙΠΟΝ**  
**ΚΟΣΜΙΚΑ**

Hi έμεις, ήταν και το ΛΟΙΠΟΝ εκεί. Ο δικός σας «έ» προσκεκλημένος, που από, φυσικά και σας παρουσιάζει τα πιο «έ» εντός στην Ελλάδα και τον κόσμο.

Πέμπτη 20 Ιουλίου 2023

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

**Τιμητική εκδήλωση και παρουσίαση του προγράμματος του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου**



Γιγώ Αυγερινούπουλου, Φαίη Σκορδά, Σοφία Βούλτεψη, Κώστας Μουτζούρης



Δήμητρα Μουτζούρη, Κώστας Μουτζούρης, Γιάννης Πασιάς



Μαίρη Βιδάλη, Δήμητρα Μουτζούρη



Δήμητρα Μουτζούρη, Γιώργος Μπαμινιώτης, Κέλλυ Μαυρομάτη

Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάστηκε από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Παλιισμό του αόριστο με την αόρα του κέρας» στο ξενοδοχείο Athens Marriott. Με αίσθημα σεβασμού και θαυμασμού για τον Παλιισμό του νησιού, την ιστορία, τις παραδόσεις του και στενίζοντας το μέλλον και τις προοπτικές του, η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου με τα «Πολιτιστικά Δράματα Χίου και το 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ» επιδιώκει όχι μόνο να «ταξιδέψει» τους θεατές του αλλά και να ενώσει αξίες, έργα, ιστορία και καινοτόμες ιδέες μέσα από πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα, που παρουσιάζονται από διεθνείς προσωπικότητες των Γραμμάτων και των Τεχνών. Την εκδήλωση άνοιξε ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου Κωνσταντίνος Μουτζούρης και την ακούλα έδωσε στον Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Πασιά, που στη σειρά του προσέφερε τιμητικές πλακέτες στους συντελεστές του 1ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ: Πάννη Μετζούφη, διεθνούς φήμης καταξιωμένο σκηνογράφο, ενδυματολόγο και ζωγράφο, Αντίνη Λουδάρο, σημαντικό σκηνοθέτη και ηθοποιό, Ειρήνη Νικολοπούλου, διακεκρμένη δημοσιογράφο, Λάσκαρη Βαλαμβόνη, καταξιωμένο ακαδημαϊκή μόδας. Την παρουσίαση της εκδήλωσης έκανε η Φαίη Σκορδά. Χαίρεση επίσης απήθνε η υφυπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου Σοφία Βούλτεψη ενώ επιστολή έστειλε ο υφυπουργός Πολιτισμού Χρήστος Δήμας. Χαίρεση απήθνε οι: Γεώργιος Μπαμινιώτης καθηγητής γλωσσολογίας και πρώην πρόεδρος του Πανεπιστημίου Αθηνών, η κοσμητορας της Σχολής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου Μαρία Λεκάκου, ο διευθυντής του εκκαστικού προγράμματος του Ιδρύματος Β.Μ. Θεοκάρου θεωρητικός και κριτικός της τέχνης Τάκης Μαυρομάτης, ο Μιχάλης Μόσχος, η Υρώ Μανέ, η παραολυμπιονίκης Κέλλυ Λουφάκη, ο επιχειρηματίας Πολ Ευμορφίδης και η πρόβλεφα γαστρονομίας Β. Αιγαίου Αργυρώ Μπαρμπαρίου. Τις ομιλίες συντόνισε η δημοσιογράφος Γιγώ Αυγερινούπουλου. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την τιμητική διάκριση στην Χιώτιας επιχειρηματία Ευγενία Χανδρή για την πολύτιμη προσφορά της στο νησί. Το παρόν δέωσαν προσωπικότητες από την Τέλη, τον επιχειρηματικό, πολιτικό αλλά και δημοσιογραφικό χώρο. Ακολούθησε δεξίωση.



Δήμητρα Μουτζούρη, Κώστας Μουτζούρης, Υρώ Μανέ, Γιώργος Μανόλας



Εφραίμ Παττακός, Υρώ Μανέ, Βιβή Παττακού, Κώστας Μουτζούρης





# ΓΑΥΓΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ Με ετικέτα Διαχείριση



loipon\_magazine



Πέμπτη 20 Ιουλίου 2023



Αρέσει σε 1

loipon\_magazine

#loipon #magazine #celebrities #fashion #news #trends #style... περισσότερα



4:08 MM

4G 50

www.fthis.gr/flife/in-out/2o-mesaiwniko-



# Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου: Η Φαίη Σκορδά παρουσίασε ο πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου

HOME > FLIFE > IN & OUT

γράφει η Fthis Team

Παρασκευή 14 Ιουλίου 2023, 15:02

- Τελευταία ενημέρωση: 14/07/2023, 15:45







SHOWBIZ

# Σκορδά: Παρουσίασε το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου- Ποιοι επώνυμοι βραβεύθηκαν

Gossip-tv Team

14-07-2023 14:27



4:09 MM

4G 49

www.zappit.gr/enimerosi/2o-mesa



TRENDING

LATEST NEWS SURVIVOR ΣΑΣΜΟΣ  
STARS ON THE BEACH

Home / Ενημέρωση /

## 2ο Μεσαιωνικό φεστιβάλ Χίου: Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες



Παρασκευή, 14.7.2023, 14:59

Zappit @ZAPPIT\_

Απόρρητο





# Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου: Τυμπτική εκδήλωση & παρουσίαση για το 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου

"Πολιτιστικά Δρώμενα Χίου και το 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ»

Βασίλης Νάτσιος | 14 Ιουλίου 2023

1.3k ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ





CULTURE

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

# Το 2ο Μεσαιωνικό Φαστιβάλ Χίου οδεύει «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες»



Απόρρητο







Search



IT'S CHIC TO BE GREEK

# Επίσημη παρουσίαση του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες»!

14/07/2023



*Με αίσθημα  
σεβασμού και  
θαυμασμού για τον*



7:09 MM

4G 27

www.yupiii.gr/gossip/c354866/i-er



yupiii



CELEBRITIES

# Η εντυπωσιακή εμφάνιση της Φαίης Σκορδά στο 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου

Η Φαίη Σκορδά στο 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου



ΓΡΑΦΕΙ: YUPIII TEAM

Published 14 Ιουλ. 23 (17:30)



Απόρρητο







 (Panoulis)

Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάστηκε την Πέμπτη από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες» στο ξενοδοχείο Athens Marriott.

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου με τα «Πολιτιστικά Δρώμενα Χίου και το 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ» επιδιώκει όχι μόνο να «ταξιδέψει» τους θεατές του αλλά και να





OK!



Καλοκαίρι Yes

Survivor All Star

Ζώδια

Royals

CELEBRITIES

## Γιώργος Χατζηνάσιος: Σπάνια εμφάνιση με τη σύζυγό του, Μαρία Χατζηνάσιου

Στην παρουσίαση του προγράμματος  
του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου

SHARE



Από **Μαρία Παπαθανασίου**

08:51, 14 Ιουλίου 23

PEOPLE





Home / 2023 / July / 12 /  
Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου | Πολιτιστικά Δρώμενα Χίου  
| 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου | Στον Πολιτισμό του  
αύριο με την αύρα του χθες

**GREECE IS THE DESTINATION**

## Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου | Πολιτιστικά Δρώμενα Χίου | 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου | Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες

1 min read







ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

#Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου#Χίος#Φεστιβάλ

## Χίος: Παρουσιάστηκε το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ - Δείτε φωτογραφίες

Το «παρών» έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου Κωνσταντίνος Μουτζούρης και η υφυπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου Σοφία Βούλτεψη - Την παρουσίαση της εκδήλωσης έκανε η Φαίη Σκορδά



10:40 MM



33 °C Αθήνα



4G 41

NEWS



#TRENDS

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΑΥΣΩΝΑΣ

## The Good LIFE

Stories Moments Culture Live Art Music Design

CULTURE LIVE



2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου:  
«Στον Πολιτισμό του αύριο με την  
αύρα του χθες»

Σύνταξη IN

Cookies



# Φαίη Σκορδά: Παρουσίασε το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου. Ποιοι επώνυμοι βραβεύθηκαν

Σχέδιο Εκθεσιακού Χώρου

Οργάνωση Εκθεσιακής Παρουσίας

Σχεδιασμός, οργάνωση, κατασκευή εκθεσιακών περιπτέρων και χώρων. Πείτε μας την ιδέα σας

level-up.events

ΑΝΟΙΓΜΑ

15/07/2023 - ΕΛΛΑΔΑ





ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ\_NEWS

## Το 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου οδεύει «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες» - Ποιοι έδωσαν το "παρών"

Glam παρουσίες

14 Ιουλίου 2023 - 3:09μμ

Share

Tweet



Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάστηκε χθες από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες» στο ξενοδοχείο Athens Marriott.

Με αίσθημα σεβασμού και θαυμασμού για τον Πολιτισμό του νησιού, την ιστορία, τις παραδόσεις του και ατενίζοντας τ

Απόρρητο



# The K-magazine

by KATERINA MANTA



ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

## 20 ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΙΟΥ : «ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΡΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ»

written by The K-Magazine

15/07/2023



Privacy & Cookies Policy





## Πολιτισμός

## 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Χίου: «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες»

Στόχος του Φεστιβάλ είναι να αναδειχθούν και να προβληθούν οι ομορφιές του νησιού και τα μοναδικά, στον κόσμο, αρχιτεκτονικά της μνημεία.

πριν 1 ώρα



Από Vradini.Gr

Απόρρητο






# EFRONTROW

EVENTS

Τιμητική εκδήλωση και παρουσίαση του προγράμματος του 2ου Μεσαιωνικού φεστιβάλ Χίου

 BY ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΠΟΛΥΖΩΗ · 18 ΙΟΥΛΙΟΥ, 2023 · ⌚ 1MIN READ



## Χίος: Παρουσιάστηκε το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ στο ξενοδοχείο Athens Marriott

Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάστηκε από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες»



Share on Facebook



Tweet this!



Privacy





## ΦΕΣΤΙΒΑΛ

## Χίος: 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ

Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάστηκε από την [Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου](#) το πρόγραμμα του 2ου Μεσαιωνικού Φεστιβάλ Χίου με τίτλο «Στον Πολιτισμό του αύριο με την αύρα του χθες» στο ξενοδοχείο Athens Marriott.



ΜΑΙΡΗ ΑΥΓΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ / 19/07/2023



Με αίσθημα σεβασμού και θαυμασμού για τον Πολιτισμό του νησιού

Απόρρητο





<https://bit.ly/3XRnJ8a>

<https://downtown.gr/chios-paroysiastike-to-programma-toy-2oy-mesaionikoy-festival-sto-xenodocheio-athens-marriott/>

<https://efrontrow.gr/22413/events/timitiki-ekdilosi-kai-paroysiasi-toy-programmatos-toy-2oy-mesaionikoy-festival-chioy/>

<https://www.newsbeast.gr/entertainment/cultural/arthro/9864658/parousiastike-to-programma-tou-2ou-mesaionikou-festival-chiou>

<https://www.fthis.gr/flife/in-out/2o-mesaiwniko-festibal-xioy-ston-politismo-toy-ayrio-me-thn-ayra-toy-x8es>

<https://www.gossip-tv.gr/showbiz/story/785237/skorda-parousiase-to-programma-tou-2ou-mesaionikoy-festival-xiou-poioi-eponymoi-vraveythikan>

<https://www.zappit.gr/enimerosi/2o-mesaioniko-festival-chiou-ston-politismo-tou-avrio-me-tin-avra-tou-chthes/3341323>

<https://cosmopoliti.com/perifereia-voreioy-aigaioy-timitiki-ekdilosi-amp-paroysiasi-gia-to-2o-mesaioniko-festival-chioy/>

<https://www.clickatlife.gr/culture/story/188264/to-2o-mesaioniko-fastibal-xiou-odeuei-ston-politismo-tou-aurio-me-tin-aura-tou-xthes>

<https://www.fayscontrol.gr/%ce%b5%cf%80%ce%af%cf%83%ce%b7%ce%bc%ce%b7-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%af%ce%b1%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-2%ce%bf%cf%85->

[%ce%bc%ce%b5%cf%83%ce%b1%ce%b9%cf%89%ce%bd%ce%b9%ce%ba%ce%bf/](#)

<https://www.yupiii.gr/gossip/c354866/i-entuposiaki-emfanisi-tis-faiis-skordasto-2o-mesaioniko-festibal-xiou>

<https://www.asisters.gr/art-culture/xios-2o-mesaioniko-festival/>

<https://www.okmag.gr/people/eirini-nikolopoulou-to-idiaitero-sakaki-glyptopou-epelexe-se-vradini-tis-exodo/>

<https://www.okmag.gr/people/giorgos-chatzinasios-spania-emfanisi-me-tisyzygo-tou-maria-chatzinasiou/>

<https://www.protothema.gr/culture/article/1392658/hios-parousiastike-to-programma-tou-2ou-mesaionikou-festival-deite-fotografies/>

<https://publishing.gr/2023/07/12/perifereia-voreiou-aigaiou-politistika-dromena-xiou-2o-mesaioniko-festival-xiou-ston-politismo-tou-ayrio-me-tin-ayra-tou-xthes/>

<https://www.in.gr/2023/07/14/life/culture-live/2o-mesaioniko-festival-xiou-ston-politismo-tou-ayrio-tin-ayra-tou-xthes/>

[https://www.newspistol.gr/article/176511/faii-skorda-paroysiase-to-programma-toy-2oy-mesaiwnikoy-festibal-xioy.html?category\\_id=23](https://www.newspistol.gr/article/176511/faii-skorda-paroysiase-to-programma-toy-2oy-mesaiwnikoy-festibal-xioy.html?category_id=23)

<https://m.eirinika.gr/article/256149/2o-mesaioniko-festival-hioy-odeyei-ston-politismo-toy-ayrio-me-tin-ayra-toy-hthes>

<https://www.k-mag.gr/2o-mesaioniko-festival-chiou-ston-politismo-tou-avrio-me-tin-avra-tou-chthes/>

<https://www.vradini.gr/article/politismos/712175-2o-mesaiwniko-festibal-xioy-ston-politismo-toy-ayrio-me-thn-ayra-toy-xthes>

<https://www.newsbomb.gr/bombplus/politismos/story/1450033/2o-mesaioniko-festival-xiou-ston-politismo-tou-ayrio-me-tin-ayra-tou-xthes>

<https://www.kathimerini.gr/culture/athinaika-plus/562533028/to-nisi-tis-mastichas-eyodiazei-istoria-kai-politismo-sto-2o-mesaioniko-festival/>